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Etapa 2, Problema 1

Fie n ≥ 2 un num r natural ³i z1, z2, ..., zn numere complexe cu modulul 1,

astfel încât z1 + z2 + ...+ zn = n. Demonstraµi c  z1 = z2 = ... = zn = 1.

***

Soluµie.

Folosind ipotezele problemei ³i inegalitatea modulului, avem:

n =| z1 + z2 + ...+ zn |≤| z1 | + | z2 | +...+ | zn |= n.

Egalitatea în inegalitatea modulului se atinge atunci când numerele z1, z2, ..., zn
au, toate, acela³i argument. Având ³i acela³i modul, obµinem c  z1 = z2 = ... =
zn. Condiµia z1 + z2 + ...+ zn = n conduce la z1 = z2 = ... = zn = 1.
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